爱鸟护鸟观鸟 共享自然之美

淮滨县举办"湿地精灵"鸟类图片巡回展



图为展览现场

信阳消息(王长江 邱彦文 毛瑞龙)近日, 淮滨县"湿地精灵"鸟类图片展在该县防洪疏散 通道旁开展,吸引众多群众纷纷驻足观看。

淮滨淮南湿地自然保护区是原生态环境保持最好的湿地。保护区内物种资源丰富,为候鸟迁徙提供丰富的食物和良好的栖息环境,每年都有大量候鸟迁徙途经此处。为提醒人们关爱鸟类,爱护生命,禁止滥捕滥杀鸟类,实现人与自然和谐,淮滨县摄影家协会从摄影家在自然保护区内拍摄的图片中精选90幅鸟类图片,参加"湿地精灵"鸟类图片展。通过摄影家们的镜头,让人们熟知各种鸟儿的习性和生存环境。作品中鸟类有国家一级保护动物白肩雕、金雕,国家二级保护动物大天鹅、小天鹅、小鸭鹃、斑头雁、白皮鹭、灰鹤等30余种。

据悉,此次活动的主题是"爱鸟护鸟观鸟,共享自然之美",图片展为期一周,将在城区和自然保护区巡回展出。活动由淮滨县林业局与淮滨县委宣传部等单位共主承办。活动期间,湿地保护部门还向群众散发了《野生动物保护法》《中华人民共和国自然保护区条例》等法律、法规宣传单。



亲情网 发展网 文明网

长台关乡"三网"织出干群鱼水情

信阳消息(徐向伟)自党的群众路线活动开展以来,平桥区长台关乡党员干部积极转变作风,坚持与人民心相印共甘苦,用实际行动编织"三张网",让长台大地上焕然一新。

"亲情网"织出温暖情。该乡组织包村领导、驻村干部下村到户,带着"耳朵"仔细听群众声,带着笔记认真记群众难,广泛收民情民意记录成档。同时用通俗朴实的语言宣传政策、答疑解惑、交流感情,切实做到耐心化民怨、真心解民难,用心构筑"亲情网",体现浓浓温情。目前

长台关乡党员干部累计走访9村(居)126个村民小组2350余户,共搜集建议126条。

"发展网"筑起幸福路。按照农村经济项目"短、平、快"发展路子,农业服务中心工作人员会同"懒散涣"帮扶工作组,以"花生、粮食、蔬菜、水果"为支撑,为村民提供有价值的经济参考。积极引进项目,以产业带动农户致富。目前,长台关乡依托资源与区位优势,先后引进余寨观光生态园、褐菇生产基地等6个项目。同时,先后激请区农业、科技等涉

农部门农技人员讲解种养技术知识 5次,受益群众达到 1000 余人(次)。

"文明网"打造美丽新农村。为建设好美丽新农村,以党的群众路线教育实践活动为契机,以"美丽乡村·文明新风"为载体,大力提升乡村文明意识。通过制作精神文明墙、送文化下乡、搞好乡土节日,活了村级文化,激发百姓干劲。今年以来,长台关乡共制作精神文明墙 10 面;送文艺下乡活动已相继移、长台成功演出,观看群众达到 800金人(次)。



昨日,新县光彩实验学校正紧张施工。目前,该校正在进行"三通一平"等基础设施建设。该校为寄宿制的九年一贯制学校,建成后可解决900名留守儿童寄宿问题。 蒋 仑 摄



对有效波斯尔库下所况别)级时仍况为分,两尺水库下游农业生产和生活用水的需要,去年以来,浉河区谭家河乡对全乡7座小一(二)类病险水库进行除险加固,积极消除水库安全隐患,着力恢复防洪库容和增强水资源调控能力。截至目前,该乡巳完成5座病险水库的除险加固,天平山和白鹤湾2座"病险"水库正在"扫尾"。图为天平山水库除险加固现场。

^{现 勿 。} 彭延斌 摄





香烟燃烧过程中产生的尼古丁、焦油、一氧化碳、苯并芘、醛、氰化物等有害物质 不仅对人体有危害,而且也对植物的生长乃至环境产生影响。

这是实验结论: 烟熏的植物叶片凋零,焦黄范围继续扩大,枝干变 柔软,逐渐 无法支撑枝叶的重量。另一 植物保持良好的生长状态。两 植物的纵向高度开始 有差异,受烟熏的植物较不受熏的那株矮。

百场心理讲座进校园

光山县服务中高考学子

信阳消息(苏良博 谢秀寬)近日,为服务中高考学子,光山县组织心理志愿者们开展了系列"心理讲座进校园"活动,为该县各初高中毕业班的学生们提供考前的心理辅导,帮助同学们调整心态,放下思想包袱,消除考试压力,树立健康心态,迎接即将到来的人生挑战。

首次活动在该县二中举行,诚邀国家级三级心理 咨询师陈峰老师为该校毕业班的同学们上了一场生动 的心理辅导讲座。陈老师从考前心理状态到考试 中间心态调整、从人体生物节律到饮食起居调整 等方面作了详细指导,整场讲座生动丰富,学生积极 参与现场互动,气氛热烈。会后,同学们纷纷表示获益 匪浅。